



深蓝色意境 艺术与仿水晶完美结合

夜幕降临,城中名流齐集上海新天地人工湖,共同庆祝施华洛世奇2010秋冬“深海奇缘”系列的盛大发布。现场的装饰将背景与自然结合,搭建在人工湖上的平台视线宽敞,悠扬的背景音乐贯穿全场,充分体现水天一线的和谐雅致,并与全新“深海奇缘”的主题灵感完美融合。

当晚最为特别的是专为此类近千人的盛大派对精心编排的压轴舞蹈表演,来自宝岛台湾的著名舞蹈艺术家郑宗龙更携同来自洛杉矶及旧金山等国际知名舞者演绎以“深海奇缘”为主题的舞蹈。水天一色的景致,展现出水与仿水晶相互之间的热情追求,最后达致完美融合之旅。每一位舞者身上舞衣均缀以施华洛世奇仿水晶,展现出完美的舞台效果,轻盈的舞姿和四周的水景相辅相成,湖面粼粼波光与仿水晶点点华彩相得益彰,施华洛世奇的独特优雅得到了最完美的演绎。世界小姐及施华洛世奇大中华区手表系列形象大使张梓琳的压轴登场更使现场气氛趋近高潮,在舞者的簇拥下,亦表现出优美的姿态。深受品牌厚爱的张梓琳当天穿上配以近十万颗施华洛世奇仿水晶的定制华服登场。当张梓琳从湖中心款款走来,施华洛世奇与水的不解之缘亦得到了完美呈现,也使所有来宾都沉醉在这个深蓝色意境之中。

隽永雕刻记忆 邂逅深海奇缘

——与明星共享施华洛世奇 2010秋冬系列

7月13日,上海,坐拥近千平米的新天地人工湖面成为全球首屈一指的仿水晶品牌施华洛世奇2010秋冬“深海奇缘”系列的盛大发布舞台。施华洛世奇每次亮相都会带给人以无限惊喜,此次秋冬发布以“深海奇缘”为主题,活动现场被蓝色的光影和闪烁的仿水晶所包围,呈现出一个无与伦比的蓝色仿水晶世界。

邂逅明星 深海奇缘雕刻甜美记忆

当晚,众多社会名流和明星也出席了此次盛大的派对,国际巨星舒淇、周迅、霍思燕等当红女星亦亲临现场,而来自香港的影视红星杨恭如、向海岚、吕良伟、丁子高及名媛罗霖等亦到场共同见证此次发布活动。各巨星名媛均佩戴施华洛世奇2010秋冬“深海奇缘”系列的华丽首饰及晚宴手袋现身,场面星光熠熠,形成了深蓝湖面上一道闪亮的风景。此外,城中名流亦一一应邀前来,旅法钢琴家张韵,上海名媛夏鹤庭,著名现代舞蹈家金星,著名时装设计师祁刚、陆坤,潘虹,Simon Ma以及艺术家薛松等众多星云集,令活动成为今夏上海最为热闹的时尚派对。

施华洛世奇全新2010秋冬“深海奇缘”系列的灵感来自北欧冰海凝雪、天地相连的景致,以极简主义的线条展现仿水晶奢华无比的光彩。神秘、宁静与沉稳,表现了品牌对大自然的深刻理解与无限热爱。各款首饰及配饰将华丽的古典造型,北欧蓝色以至浅灰色等冷调色系,与手工精致的仿水晶串珠技术完美揉合。全新的晚宴手袋与首饰系列,邀请您一同遨游奇想无边的境地,并与内在真我再次合而为一。这个主题下的设计给人亲密轻柔的感觉,仿佛诉说着内心深处秘密。不同形式的水是自然界最强大的元素之一,而仿水晶正蕴含其复苏、净化与感性的特质。

今夏,施华洛世奇将与您一起感受更多自然却隽永的雕刻记忆,邂逅一段回归本真的深海奇缘,回味甜蜜纯洁的记忆瞬间。



8月15日 秦淮河畔
明城暗下 大气与婉约交织融合
古典与时尚交相辉映
竞彩女生的美丽因此而绽放

品尚七夕仲夏夜 暨“竞彩女生”风尚大典

品尚

FASHION SENSE

著名摄影师刘方 这是一场丑小鸭变天鹅的完美蜕变,刘方视觉与你一同见证“平凡女孩”变“美丽明星”的完美蜕变之旅。

御庭精品酒店总经理陈伟文 在600年明城暗下,十里秦淮河畔,御庭精品酒店和人家共同见证竞彩女生华丽转身。

龙凤喜铺总经理王训 七夕前夜,牵手我心中的心动女孩,相约龙凤喜铺。